
   На початку тижня, 13.02.23, учні 1 – 4-х класів виготовили вітальні 

листівки  до Дня кохання, провели конкурс на кращу листівку. Після уроків 

учні 6-11 прикрасили школу та класні кабінети різнокольоровими кульками, 

плакатами, вітальними листівками та сердечками. Вчителі у шкільному 

коридорі розмістили галерею ребусів іноземними мовами та запропонували 

учням до кінця тижня розв’язати їх в зошитах та надіслати вчителям відповіді 

до них. Учні, які розв’яжуть найбільшу кількість ребусів, будуть нагороджені 

цікавими призами. 

13.02.23  вчителем івриту Виклюк Н.В. був проведений урок у 4 класі з 

теми «Місце перебування. Звідки ти?» Під час уроку вчитель застосовував 

інтерактивні вправи та ігрові моменти. З метою введення в іншомовне 

середовище учням була запропонована інтерактивна вправа «Звідки ти?» та гра 

«Збери сумку». Учні працювали над новим текстом за допомогою об’єднання в 

малі групі, в яких вони знаходили відповідності до запропонованих речень. 

Урок закінчився грою «Крокодил». 

 

 
 

 
 

 Цього ж дня вчитель англійської мови Йосипенко О.І. в 3 класі провела 

урок з теми «Будинок» (захист проєктів), під час якого учні повторили лексику 

з теми  «Будинок», розповіли про кімнати в будинку, виконували різноманітні 

завдання з теми та описали свої оселі.  

   



   
 

14.02.23 вчитель англійської мови Йосипенко О.І та вчитель мови іврит 

Гальчук К.В з учнями 1 класу провели  вікторину «Веселі кольори». Під 

час свята до учнів завітали казкові герої, які допомагали їм відповідати на 

запитання вікторини, називати кольори букв та описувати  різні предмети. 

 

14.02.23 з учнями 6 класу вчителі англійської мови Семенко І.В, Йосипенко О.І 

провели урок-подорож, під час якого учні повторили види транспорту, речі, що 

необхідні для подорожі, місця, які можна відвідати під час мандрів. Учні мали 

змогу не тільки виконувати завдання на розвиток навичок аудіювання, усного 

монологічного та діалогічного мовлення, логічного мислення, пам'яті та уваги, 

продемонструвати знання лексики та граматики, а й весело провести час. 

 

  



14.02.23 вчитель англійської мови Семенко І.В. провела круглий стіл з теми  

«Яка цікава наша планета» з учнями 10 класу. Під час уроку, учні розповідали 

про проблеми навколишнього середовища, рослин та тварин, які вже вимерли, 

або знаходяться на межі вимирання. Учні підготували розповіді та проєкти про 

створення та значення Червоної книги, загрози, що виникли перед людством у 

зв’язку із забрудненням навколишнього середовища, та пропонували свої 

шляхи вирішення проблеми. 

 

14.02.23. вчитель англійської мови Семенко І.В провела урок - екскурсію «Таке 

веселе слово карнавал» з учнями 11 класу. Під час уроку учням був 

запропонований тест на знання різних видів відпочинку. Учні  підготували 

розповіді про значення слова «карнавал» у житті людей, походження цього 

слова, час проведення та основні вимоги проведення. Під час уроку в учнів 

була змога порівняти традиції та правила проведення  масових свят у різних 

країнах світу. 

   



15.02.23 вчителі Йосипенко О.І, Семенко І.В. з учнями 5 класу провели рольову 

гру «В кафе». Учні повторили лексику з теми «Їжа»,  виконали багато лексико - 

граматичних вправ, вивчили нову пісню, навчилися не тільки замовляти їжу, 

але й приймати замовлення.  

 

 

15.02.23 вчитель Семенко І.В. разом з учнями 9 класу провела урок з теми 

«Винаходи та винахідники», на якому учні розповідали про відомі відкриття та 

науковців, пригадали винаходи та події 100-річної давнини, відповідали на 

запитання, без яких винаходів їм було б важко жити у ХХІ столітті. 

 

  

15.02.23. та 17.02.23 вчителями мови іврит Щербак О.Д. та Гальчук К.В., 

вчителем музичного мистецтва  Ганчук Я.О були проведені уроки  у 8 та 2 

класах з теми «Шабат» та «Зустрічаємо Шабат». Учні 8 класу на уроці з 

розвитку зв’язного мовлення читалита аналізували текст «Квіти для бабусі», а 

учні 2 класу дізналися про історію та традиції святкування «Шабату», співали 

пісні. 



 

 

  

 

17.02.23 під час уроку-вікторини «Мої улюблені книжки. Мій улюблений 

письменник» учні 8 класу (вчитель Семенко І.В.) пригадали улюблених героїв 

книжок, розповідали про своїх улюблених персонажів, біографії письменників 

та здійснили віртуальну подорож до Хогвардсу, де мали можливість знайти 

друзів серед героїв-персонажів книжки «Гаррі Поттер та Філософський 

камінь». 

 

         

 

17.02.23  вчителі Семенко І.В. та Йосипенко О.І. разом з учнями 7 класу згадали 

відомих спортсменів України та світу. Учні презентували проєкти  з теми «Мій 

улюблений спортсмен» та розв’язували питання “Quiz” –  угадай улюблений 

спорт. 

 



 

 

 

  

Усі заходи проводилися переважно іноземними мовами. Створені умови 

для самовираження учнів як в інтелектуальному, так і емоційному планах. 

Тиждень іноземних мов дозволив активізувати діяльність учнів, стимулювати їх 

подальшу роботу, придбати нові і вдосконалювати вже набуті навички 

самостійної роботи. Цей період став цікавим епізодом шкільного життя, був 

насичений різноманітними подіями, що сприяли розвитку інтересу школярів до 

вивчення іноземних мов.    

 

  

 

 

  


